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Круглий стіл

«ПЕРЕОСМИСЛЮЮЧИ ІСТОРІЮ МІСЬКОГО ТА СІЛЬСЬКОГО СВІТІВ: АРХЕОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ
(НА ПРИКЛАДІ КЕЛЬТСЬКОЇ ЄВРОПИ ТА КИЇВСЬКОЇ РУСІ)».
Запрошені доповідачі:
Олів´є  Бюксеншютц (Вища нормальна школа, Париж)
Археологічний підхід до сільської аристократії перед лицем розвитку міст в кельтській Європі.

Дослідження стосовно організації простору Західної Європі протягом довго часу були поляризовані з огляду на питання розвитку міст. Але сучасні археологічні данні засвідчили важливість аристократії, що домінувала сільський світ. Вона виявляє свою владу в своїх володіннях, які утворюють центри влади в кельтському світі. Від тубільних ферм до римських villa, до середньовічних замків та замків новочасних, це явище може бути прослідковано від епохи бронзи аж до ХІХ сторіччя: перші промисловці знову ж таки залюбки інвестують свої статки в великі сільські маєтки. 
Олександр Моця (Інститут археології НАН України)
Урбаністичні й сільські осередки життєдіяльності в Київській Русі : проблеми функціонування і взаємовідносин.
Олів´є  Бюксеншютц 
Участь у розкопках:

Леру , поселення залізного віку, 1968-83, 1991-2.

Мюрсанс, Крас, укріплене поселення залізного віку, 1983-85

Монт-Бовре, укріплене поселення залізного віку, 1984-1993

Велем-Шентвід, укріплене поселення залізного віку, 1988-1991

Деякі основні узагальнені ідеї книги Європа кельтів залізного віку, 2015:

· останні археологічні данні розвіяли традиційне бачення галлів французькими істориками: галли не є тими, про яких говорять історичні праці.  

· історія кельтів відділилась сьогодні від історії французької нації, від міфів про її походження  та пов’язаних з ними утопій.

· Кельтська Європа, що простягалась від Атлантики до Центральної Європи та Балкан, уособлювала цивілізацію, яка є прикладом того, що  суспільство могло досягти оптимального розвитку, вибираючи відразу засади руральності та оральності, як це демонструють кельтські народи ІУ-ІІІ ст. д.н.е. 

· про Галлію можна говорити як про «цивілізацію oppida ». Сітка, утворена oppida, визначає в багатьох районах Галлії розміщення середніх містечок або провінційних центрів. Діалог між міським та сільським світами, між класом аристократії та класом трудівників продовжується і за часів римського володарювання. Сітка villa є настільки ж квітуча, як і сітка міст, провінційних центрів та «другорядних агломерацій». Ремісники організуються в братства у містах, аристократи дістають громадянство, служать в армії, але їх багатство завжди спирається на земельну власність. Ця аристократична та сільська складова довго маскувалась французькою історією, що є абсолютно урбаністична та республіканська.

